
 
 

  

 

 

 

VIII Verbale del Consilio di Amministrazione 

del 30 agosto 2021 

- Seduta chiusa  - 

 

 

 

 

********************************************************** 

 

 

 

 

 

        Il Segretario Verbalizzante                                Il Presidente del Consiglio di Amministrazione 

             (Avv. Paola Corrao)                                                   di AMG Energia Spa 

                                                                      (Arch. Mario Butera) 

 

 

 

 



 
 

  

Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                    Arch. Mario Butera X           □ 

Vicepresidente                             Dott. Domenico Macchiarella X           □ 

Consigliere                                   Avv. Concetta Pennisi X           □ 

 

Direttore Generale                       Dott. Dario Allegra X            □ 

          

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                                      Dott. Giuseppe Caiozzo □           X 

Sindaco effettivo                           Dott.ssa Maria Angela Sartorio □           X 

Sindaco effettivo                           Dott. Andrea Butera □           X 

 

Comporta spesa SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in programmazione SI  NO  
 

 

 

 

 

 IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

 

 

L’avv. Pennisi, considerata l’assenza dell’intero collegio sindacale, chiede di rinviare la seduta 

odierna a data da determinare, una volta acquisita la disponibilità degli amministratori e dei 

sindaci. 

Il Presidente, pur non condividendo in linea di principio la richiesta, atteso che l’assenza 

dell’organo di controllo non preclude la possibilità di svolgimento legittimo del consiglio di 

amministrazione odierno, considerato però che si è condiviso in precedenti sedute il principio 

dell’unanimità per l’adozione delle delibere che comportano rilevanti scelte di gestione della 

società, preso atto della dichiarazione del consigliere Pennisi, dichiara chiusa la seduta 

odierna. 



 
 

  

Rappresenta inoltre che, acquisita la disponibilità di consiglieri e sindaci per prossime 

imminenti date future, il consiglio di amministrazione sarà riconvocato per deliberare lo 

stesso ordine del giorno previsto per la seduta odierna. 


